

我们的征途是星辰大海 — 王恩颖

追梦



主编：任曦怡、熊树伟 / 责任编辑：蒋婉怡 / 美术编辑：涂溢芬 / 摄影编辑：吴凤冠



2022年浙江省盘扣式脚手架高峰论坛圆满落幕

“2022年浙江省盘扣式脚手架高峰论坛”于2022年9月2日下午在杭州圆满落幕。本届大会邀请到众多相关领导、行业权威专家、优秀企业代表等大咖出席。围绕目前的宏观政策、行业环境，聚焦盘扣市场的开拓机遇、企业运营、新技术应用、发展趋势等热点话题，集思广益，交流探讨，立足实情谋发展。盘扣脚手架作为一种新型建筑材料，以搭建过程更安全、验收环节更安全、使用过程更安全、

文明施工水平高等优势被广泛应用于市政桥梁、水利、电力、住宅楼等场合，是工程作业中不可缺少的作业工具。“星享租”作为建筑行业的共享租赁平台，以互联网为依托，大数据为载体，通过在线租赁、智慧运营等方式为业内企业提供“共享租赁”“共享仓储”“共享管理”等一系列服务，企业可依托“星享租”整合的行业资源，在线找资源、找业务，找人脉、找同行，拓宽业务渠道，提高企业的市场占有率。

枝星人 经验分享!

为增进专业间交流，助推枝星人成长成才，本期专栏特推出员工经验分享，畅谈工作中的先进经验和思想，自由抒发心中的壮志和理想，尽情展现枝星人的良好面貌和精神风采。

用心待人，认真处事 | 无锡运营中心库管—郭玉全工作经验分享

在与枝星相识之初，原本我是严格遵循市场交易原则做事，通俗的说法便是：“企业出钱，我出力”。但在枝星工作的时间越久，自身的视野广度在拉宽、对事物的认知逐渐成长，对枝星的热爱也在成年累月的加倍增长。我逐渐认识到，我就是枝星的一员，理所应当为枝星的经营与发展贡献出自身的价值，以枝星的强大而感到光荣，为枝星在行业改革浪潮中的可持续发展，发挥光和热。当然，在枝星，也有迷茫、彷徨、懵懵懂懂的时刻，但喜悦、幸福、快快乐乐的氛围时常环绕在我身边，同事们亲如一家人，我们一同在枝星带领下共成长，同进步。

目前，我在枝星担任的是现场库管职位，工作中需承上启下，面面俱到的展开工作。



现场库管不仅要管物又要管人，过程中肯定会遇到各种各样的问题，例如：突发性事件的处理；现场的把控度问题、其他人为因素的干扰等，当然在一路的“升级打怪”中我也总结出几条浅显的经验，在此和大家简要分享，希望大家不吝赐教。

1、工作步骤需条理分明。因为我自身岗位是现场库管的原因，对于工作的流程甚为重视。老话讲：“无规矩不成方圆。”一个规矩分明，清晰的工作流程，可以大大降低工作的成本，提升日常做事的效率，毕竟高效和降本是企业可以长久发展下去的关键点之一。所以不论收料和发料，事前沟通，事中认

真按流程执行，事后总结经验和教训。是我日常工作中严格遵循的工作原则。

2、用心待人，认真处事。为人诚诚恳恳，处事本本分分，与其说是工作原则，不如说是人生态度。在日常和客户的沟通中我深刻意识到个人的行为处事方式代表枝星的一部分企业形象，所以更应该保持专业、谦卑的处事态度，用心待人，认真处事。

3、细节决定成败。以我的工作举例，作为现场库管在处理收料和发料环节，各类细节都需要想到、注意到并且时刻保持一丝不苟的工作态度，假设今天我在这个地方马虎了，后续有可能会造成不必要的工时和时间消耗，也会让客户对枝星的专业产生怀疑。细节是什么？细节就是一言一行之微，一沙一石之细。细节影响、决定我们的成败。以上就是我工作经验的简单分享，谢谢！

团队推荐

枝星奉贤站点之个人

工作经验分享

重细节，善总结 | 奉贤运营中心库管—顾宇颜工作经验分享

去年4月份我进入奉贤站点工作，刚开始跟着赵长健师父学习收料工作的流程以及收料前后各方面的细节，12月份开始接手盘扣及其它库区的收料工作。2022年6月至8月接手订单岗：主要操作现场收料单、转单及其它相关单据录入、工人考勤录入、工人加班录入。9月开始回归收料库管。大家从我上述的工作罗列中也可以看出我个人在收料工作方面有着丰富的经验。老话讲：“相互借鉴，才能更上一层楼。”现在我将分享几点个人在收料工作中的经验，希望我们共同学习，一同进步。

1、收料的工作过程比较看重细节。例如：“退料车辆进站过磅，卸车前拍摄视频。”又如：“卸车时一定注意车上的材料



种类、移动架、盘扣架（工人整理时架子就不好找了），装卸费种类：散装、捆装、架装。卸完车取磅单找审核那边推送单据。”一桩桩一件件的工作，都需要对各项环节进行细节把控，如果过程中的细节没有做到位，多米诺效应影响着我们方方面面。

2、工作离不开沟通，有效的沟通让我们快速解决问题，而不是产生矛盾。在现场收料工作中，会遇到和客户一起清点材料，在某些方面会有一些问题产生。这时候沟通的重要性就体现出来了，请记住真诚沟通、换位思考可以是我们敲开问题本质的第一步。

3、善于总结，吸取教训。工作中的经验是财富，教训也是财富，关键在于是否善于总结。总结工作是一个将感性认识经过去粗取精、去伪存真，由此及彼、由表及里推向理性认识的过程。

我们每天在工作中做了很多事情，如果做了就做了，仅仅停留在“工具人”阶段，停留在事物的表面，不深刻分析工作的得失、汲取工作中的经验教训、归纳总结各项工作的内在规律，就不会得出深刻、管用的工作体会，很难为接下来的工作提供养分。总结是为了让我们在工作中理清思路，谋划未来。以上就是我在工作中得出的粗浅经验，可能见识略微浅薄，希望以后可以不断进步，争取把本职工作做的更好。